

Má zdravotnická loupež pokračování?



**strana 24**

Rozvázání pracovního poměru z důvodu organizačních změn



**strana XI**

Řezbáři se opět sešli v Třešti



**strana 35**

Bude po horkém létu na podzim...  
**POVINNÝ VYTISK**  
Krujka knihovna Karlovy Vary 3

Desatero Odbory Plus 9

Rozdíl mezi nájmem a podnájmem bytu 12

Daňová reforma: ano, ale spravedlivě! 16

Blíží se mejdan penzijních fondů? 26

Voda nesmí být předmětem byznysu 30

**Zařadte si mezi oblíbené: [www.esondy.cz](http://www.esondy.cz)**

Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

**Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS**

SMS pošlete na č. 739 534 613 (platí pro všechny operátory) ve formátu:

**OBJ SONDY JMENO PRIJMENI ULICE C.DOMU MESTO PSC**

Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 160 znaků.

**Naposledy s Michalem MARČÁKEM (více na straně 21)**

Hledím, kolego, do tváří členů vlády a hledám v nich stopy geniality... zatím jsem v nich však našel jen stopy řady diagnóz...



## sondy **revue**

PRO SEBEVĚDOMÉ ZAMĚSTNANCE A FIREMNÍ KULTURU

### S odbory v krizi neztratíte VIZI



Pravda v titulku se dokonce rýmuje. O tom, zda se stane pravdou i pro vás, se můžete, milí čtenáři, přesvědčit na vlastní oči. V tomto letním dvojčísle Revue Sondy, které je doslova nabitě argumenty týkajícími se dopadů vládních reforem, naleznete navíc ještě mimořádnou vloženou přílohu. Mimořádná je především svým obsahem, protože na čtyřech tiskových stranách přibližuje 60stránkový analytický programový dokument odborů, který byl už 2. června představen veřejnosti na tiskové konferenci pod názvem Vize ČMKOS pro Českou republiku.

Odbory jsou často kritizovány, že umí pouze vše negovat, mají odpor k jakýmkoli reformám, bouchají dveřmi od tripartity, štvou lidi na demonstrace a nepřicházejí se žádnými smysluplnými návrhy. To byl také jeden z důvodů vypracování uceleného ekonomického pohledu jak se postavit smrtící spirále hospodářského poklesu.

Nejde o nalezení kamene mudrců ani patentovaného všeléku na krizi, ale o seriózní návrh k diskusi, důkaz toho, že politika moci, škrtů a nezájmu o potřeby občanů může mít alternativu. Vše je podloženo reálnými ověřitelnými údaji. Ministr Kalousek v den, kdy odbory VIZI představily, ji hned odsoudil jako „legitimní ideologický dokument“. To bychom pak mohli na oplátku říci, že jeho trik se zvyšováním DPH je pravcové prohlubování státního dluhu. Ale zpět k VIZI. Nejde o nic objevného, ale o sadu návrhů, které shrnují, co už z velké části bylo odbory v tripartitě předkládáno, avšak vládou ignorováno.

Jde o ekonomické poselství veřejnosti, které navrhuje nejen co dělat, ale také pro koho to dělat, a sice pro občany ČR, ne pouze pro zisky bank.

*Jana Kašparová*

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,  
šéfredaktorka